

# Credința

## New-Yorkul întunecat total pentru prima oară

NEW-YORK 6. NEW-YORK MARELE ORAS AMERICAN, A SUFERIT NOAPTEA TRECUTA PRIMA SA INTUNECARE TOTALA. SAPTE MILIOANE DE PERSOANE SI-AU CAMUFLAT LUMINILE LA ORA 21 CAND AU RASUNAT FLUERATURILE AGENTILOR APARARII PASIVE. LUMINATUL A FOST IMEDIAT SUPRIMAT IN PORT SI PE STRAZI IAR METROPOLITANUL AERIAN A DISPARUT, INTREAGA CIRCULATIE A INCETAT, CHIAR METROPOLITANUL, IAR PIETONII AU FOST BAGATI IN ADAPOSTURI. TIMP DE 2 MINUTE IMENSUL ORAS A PARUT FARA VIATA (Ev.)

## AMERICA TREMURĂ

### Japonezii în plină acțiune

Stockholm. (Rador). CORESPONDENTUL AGENȚIEI DNB TRANSMITE O TELEGRAMA DIN WASHINGTON A ZIARULUI AF-TON BLADET CARE ANUNȚA CA ÎN URMA ATACULUI JAPONEZ CONTRA INSULEI MIDWAY ȘI A LOCALITĂȚII DUTCH HARBOUR, TOATA COASTA DE VEST A AMERICII DELA ALASKA PANA LA CANALUL DE PANAMA SE AFLA ÎN STARE DE ALARMA.

SE CREDE CA JAPONEZII AU DE GÂND SĂ OPEREREZE ÎMPOTRIVA INSULELOR MIDWAY ÎN ACELAȘ FEL ÎN CARE AU OPERAT CONTRA INSULELOR WAKE ȘI GUAM.

## „Mândră de voi, Patria vă mulțumește”

ANGLIA A DAT ÎNTOTDEAUNA PEA PUTIN

BERNA (Rador). Agenția Stefan transmite:

Din Londra se primește știrea că ambasadorul Marelui Ciang Khai Shek a făcut un demers pe lângă d. Eden pentru ca ajutoarele și aprovizionările să fie trimise în cele mai mari cantități posibile și cu toată urgența, armatelor Ciunkingului.

Ambasadorul a atras atențiunea dlui Eden că Marea Britanie a trimis până acum întotdeauna mult mai puțin decât Statele Unite, adăugând că se prevede pe curând deslănțirea unei mari ofensive japoneze.

tuturor atacurilor inamice, au trecut apoi plini de avânt la ofensivă, contribuind la obținerea unor rezultate atât de mărețe.

Atacând pe front sau manevrând adânc în spatele inamicului, prin vijelia obuzelor și disprețuind mereu moartea, ostașii români și-au îndeplinit misiunea cu prisosință.

Strânsa frăție de arme româno-germană călătorește pe câmpurile de luptă din est și-a dat astfel roadele

cu care ne vom mândri întotdeauna.

Patria mulțumește tuturor comandanților și luptătorilor care s-au bătut la Kerki cu atâta vrednicie, cinste și venerație jertfa acelor care și-au dat viața pentru veșnicia Neamului și se închină cu recunoștință la mormintele lor.

Mareșal al României și Conducător al statului  
ION ANTONESCU

## Orașul Ciuceu încercuit

### Un nou succes japonez la Madagascar

Berlin. (Rador). SÂMBĂTA DIMINEAȚA FORȚELE JAPONEZE AU OCUPAT AERODROMUL CIUCEU CARE FUSESE CONSTRUIT DE FORȚELE ALIATE CA O BAZA PUTERNICĂ ÎN ATAC ÎMPOTRIVA JAPONIEI.

LOCALITATEA CIUCEU ESTE ACUM COMPLECT ÎNCERUITĂ ȘI CADEREA EI ESTE ÎMPOSIBILĂ.

Tokio. (Rador). FAPTUL CA FORȚELE JAPONEZE SE LUPTA ACUM ÎN APELE MADAGASCARULUI A FACUT PE AMERICANI ȘI ENGLEZI SĂ IA ALTA TACTICĂ, COMANDANȚII FLOTEI CELOR DOUĂ ȚĂRI ÎNTRUNINDU-SE ÎNTR'UN CONFERINȚĂ. ÎN CERCURILE MILITARE JAPONEZE SE PRECIZEAZĂ CA PE CĂTA VREME AMERICANII ȘI ENGLEZII DISCUTA, FORȚELE NAVALE JAPONEZE ÎȘI CONTINUA CU SUCCES ACȚIUNEA LOR ȘI ATACA MEREU UNDE NUMAI LI SE DA OCAZIUNEA. VASELE ALIAȚILOR, CARE AU RAMAS NEPUTINCIOASE FAȚA DE ACEASTA ÎNDRAZNEATĂ ESCAPADA A NIPONILOR N'AU ACCEPTAT LUPTA.

BUCUREȘTI (Rador). D. Mareșal Antonescu, Conducătorul statului, a dat următorul Ordin de zi pe armată No. 29 din 4 Iunie 1942:

Ostași ai unităților de pe frontul Dneștului!

Pe câmpiile dela Charcov ați luat parte la una din cele mai mari bătălii din istorie și împreună cu camarazii voștri germani ați biruit. După ce ați reușit în timpul unei leri năpraznice să faceți față tuturor atacurilor bolșevice, ați găsit, totuși, puterea sufletească să vă ridicați și să treceți la atac atunci când a sosit ceasul potrivit.

Faptele voastre mărețe de armă vor rămâne pagini de cel mai înalt eroism în istoria armatei și pe poporul nostru.

Mă închin respectuos în fața meriților voștri.

Mândră de voi, Patria vă mulțumește.

Deasemeni d. Mareșal Antonescu a dat următorul Ordin de zi pe armată cu No. 30 din 4 Iunie 1942:

Ostașii unităților din Crîmea au fost bravi părtași la strălucitoarea victorie a armatei germane din peninsula Kerki.

Rezistând la început cu îndrăjire

# MICA PUBLICITATE

**MAȘINA** de fabricat înghețată de 10 litri, radio 4x1 și un aparat de fotografiat 9x2 de vânzare. Kalancj Str. Meșianu 1, lăptărie. 5130

**TREI tablouri** Minișan foarte teftin de vânzare. Se pot vedea la librăria Libro (fost Kerpel). 5132

**ABSOLVENT** de liceu, nemobilizabil, cunoscând româna și maghiara, priceput în contabilitate, corespondență și dactilografie, — caută post corespunzător. Merg și în provincie. Adresa la ziar. 5104

**SE CAUTA** croitoreasă confecție la firma M. Cățana. Bul. Regina Maria 9, et. I. ap. 13. 5134

**DE VÂNZARE** la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobilă modernă și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobilă, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer biz.) Telefon 19-75.

**AGENTURA HAASZ** Arad, str. Eminescu 20-22. — În centru cu 12 locuințe 4.000.000. În cartierul vilanelor cu 13 locuințe 3.800.000. Lângă centru cu 6 locuințe 1.500.000. În stradă pavată cu piatră 1x2 cu baie 1x1 300 stj. loc 1.200.000. Casă particulară nouă 1.000.000. Casă în centru 500 mil. Fără aceasta recomandăm în diferite prețuri casă.

**UCENIC** primește Tipografia G. Ienciu, Bul. Carol 6. 5101

**CAUTAM** oală de turnător pentru alăma. Firma Rapid Arad str. Ghiba Bina 26. 5108

**ALERGATOR** caută Tipografia G. Ienciu, Bul. Carol 6.

**CASA** de vânzare, cu 3 camere, baie, 1 milion; cu 2 camere, baie, vîlă 720 mil lei; cu 3 camere și loc de baie 700 mil lei; cu 1x3, 1x2 camere, baie, parchet, 1 milion 300 mil lei, cu 3 camere, baie în Piața Catedralei; 2 camere baie 500 mil lei. Agentura Nicoloviciu, Piața A. Ian-cu 21. 4999

**UCENICI** se primesc la Firma Stofan și Comp (fost Hollo) Str. Meșianu No 2. pentru tinichigii și instalatori de apă. 5140

**DORMITOR** de nuc cu saltele, foarte curate, sufragerie, dulap cu trei uși și șofă de vânzare. Se pot vedea înainte de masă. Arad, Str. Episcopiei 3 ap. 2. 5141

**CAMERA** mobilată pentru 1—2 persoane de închiriat. Adresa la ziar. 5144

**CUMPAR** baterii electrice de lampi și radio folosite orice mărime. Adresa str. Episcop Radu 7. 5145

**PIETRE** de rumy uzate se primesc pentru vopșire. Str. Nicu Filipescu 7 etaj I. 5146

**VIE** de vânzare la Șirja, trei jugăre, locuință, colină. Casa weekend aerul nămean, perspectivă. Arad St. Bogdan Duică 16. 5148

**DE VÂNZARE** restaurant bine în trodus din cauză familiară. Piața Catedralei 1. 5149

**PIERDUT** un ceas de aur cu brățară de aur. Găsitorul oăstuit este rugat a înapoia ceasul contra re compensă la ziar. 5150

**CASA** de vânzare în comuna Mureșel, Str. Regele Ferdinand 17. Informațiuni tot în aceeași stradă No. 3. Părvu. 5133

**CASA** urgent de vânzare în str. Tronului 119. Grădiște. Cameră, bucatărie, speiz, grădină cu pomii și fântână cu pompă. Preț 150 mii lei.

**LICEUL** comercial de băieți din Arad vinde 8 ginzii vechi. Oferte de cumpărare se primesc până la 30 Iunie 1942.

**DE VÂNZARE** baioză de treerat Nr. 8 și locomobilă le ea. Moară de urluit cu un motor „Mayer” de 8 cai putere. Adresa la ziar.

**CANTINA** funcționarilor publici din parcul Eminescu „Chioșcul Gloria” caută bucatăreasă cu praxă de restaurant. 5152

**PREDĂU** lecție de croșă pentru damă după metoda academică. Sa lonul Ray. Eminescu 8. 5153

# SPORT

## Gloria în haină nouă

**F. C. Simeria un adversar serios. — ITA-Astra „derby” în Cupa Timpul Transilvaniei**

**ARAD.** Astăzi pe arena Gloria se vor disputa două meciuri interesante. În deschidere Astra va întâlni gruparea ITA, care până în prezent n'a fost învinsă în campionatul întreprinderilor industriale. De rezultatul care va fi obținut depinde fătă îndoaială locul întâiu în clasament. Altra se găsește la al doilea joc, iar ITA la ultimul. O prezicerea a rezultatului ar fi foarte grea, mai ales că nu cunoaștem suficient de bine formațiunea pe care și va prezenta gruparea întreprinderii Astra. În orice caz un match tare este de prevăzut.

Matchul zilei îl prezintă în continuare Gloria în formațiune nouă, care va avea de adversar pe FC Simeria, cap de serie din Divizia B, care reprezintă la fel un team foarte serios și care în jocurile de până acum a arătat lucruri frumoase despre care s'a vorbit în presa de specialitate. Matchurile încep la orele 15.30, respective la orele 18. Formațiunea Gloriei se va cunoaște abia înainte de începerea jocului, ne informează conducătorul tehnic al grupării locale. Va fi desigur o surpriză. Vom vedea deci la lucru nouile achiziții, despre care am vorbit în numărul de ieri.

## Să ne gândim la hainele de școală

După cum se știe, examenele de primire în cl. I. a școlilor secundare au fost încheiate. În legătură cu acest fapt se pune problema trimiterii copiilor în internate și deci chestiunea haineilor pentru ei.

Popularul loc de aprovizionare arădan, magazinul de modă I. MOTIU, dispune de relativ mari cantități din materialele necesare, ca: stofe, căptușeli, rufărie de pat și lăngărie, prosoape, batiste etc. și este în situația de a vinde aceste articole cu prețurile vechi.

Interesul primordial al părinților cu grijă de copii este ca de pe acum să-și asigure necesitățile, deoarece prin aceasta nu numai că se aprovizionează cu calități mai bune, ci le achiziționează și la prețuri relativ mai reduse.

### SCURTE STIRI SPORTIVE

— Admira Viena a învins Beshkatch-Istanbul cu 3:2, în al doilea match pe care l-a susținut în Turcia.

— Lucian Popescu a declarat că deși a fost învins de Bondavalli, el a făcut o figură bună, dar că s'a simțit foarte oboșit în urma călătoriei prea lungi.

— Gloria va susține trei Duminici în șir câte o partidă în localitate. Pentru următoarele jocuri sunt angajate Ripensia și Chinezul CAMT.

— Ieri seară a avut loc masa comună a secției de canotaj Gloria din localitate. Au participat și oaspeții în afară de membrii grupării.

## Grădina Variete „Moulin Rouge” Dancing Bar

Programul lunii Iunie

### DUO FLORIAN

Titi Drăghici? PUSA Maria Otroc?

## Rentki Felicia

cea mai bună cântăreață română de slagăre

## Veronica Buio

dansatoare de revistă

Jazul NICOLAE VASICA din 7 membri. Duminică după amiază la orele 5, matineu cu program complet.

Telefon: 1406

GRATAR SPECIAL

Telefon 1406

## CORSO, Arad

Cinema de premiere  
Telefon 23-64  
AZI

Vivian ROMANCE, Pierre BLANCHAR RAIMU

în filmul de atmosferă pur franceză

# MISTERIOSUL DOMN VICTOR

L'ETRANGE MONSIEUR VICTOR)

Repr. la 3, 5, 7.30 și 9.30.

Matineu la 11.30.

### ATENȚIUNE!

Mare asortiment de pălării de dame și bărbătești găsiți la firma

## „HELIOS” din Str. Meșianu No. 5.

Fiind în curs de lichidare, la orice pălărie de damă vi se face reducere de 100 lei. Nu pierdeți ocazia!

## URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografilor  
TELEFON 12-32

Azi cel mai mare film german

La orele 5, 7.30, 9.30.

Matineu Joi, Sâmbătă la orele 3.

Intrare generală lei 30

În fiecare Luni și Vineri la orele

7.30 Intrare generală lei 30

Matineu la orele 11.30 a. m.

## „MAMA”

cu

FRANZISKA KINZ

OTTO WERNICKE

HERMAN BRIX



# Fabrica de gheața a Abatorului Telefon 27-53

furnizează la domiciliu

## Gheață artificială de prima calitate

Abonamente avantajoase pentru particulari, localități publice și întreprinderi. Abonamente cu reducere pentru funcționarii publici. COMENZI ZILNIC ÎNTRE ORELE 7-21.

### Grădina „ARO”

Telefon: 24-45

Singurul cinematograful în Arad cu grădină!

AZI

cu cel mai frumos film italian

## Marea Ducesă petrece

Un film excepțional cu o montare de basm, cu cei mai mari artiști ai cinematografului italian.

Matineu la 11.30.

Reprez. zilnic la 3, 5, 7.10 și în timpul favorabil seara la 9.30 în grădina de vară.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema „GENIUS” a dr. Földes de zi și de noapte. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

### Pieșeria „MONOPOL” caută:

2 ucenici români  
cu 6-7 cl. primare  
1 om de serviciu

## FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 20-10.

AZI

Repr. la 3, 5, 7.30 și 9.30.

Matineu la 11.30.

În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

Cel mai desăvârșit cuplu al acronului.

## Nevasta lui Adam

cu IRENE DUNNE, CARY GRANT

o comedie dinamică.

Jurnal Nr. 16.

**CREDINTA.** — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Tipografia „CREDINTA”

Cețiți și răspândiți  
ziarul „Credinta”

## Informațiuni

— **Ordin Circular.** Subcentrul premilitar Grădite face cunoscut următoarele: În conformitate cu Ord. I. P. P. Nr. 31324-1942 transmis de către Insp. VII. Reg. P. P. Ord. Nr. 1085-1942, prin care ordonă ca tinerii Ctg. 1942-1943 și mai vechi sunt obligați a lua parte la ședințele Pr. Premilitare până la data când Contingentul cu care au fost recrutați au trecut în complectare. În caz de neconformare vor fi urmăriți și dați în judecată.

— **DIRECTIUNEA AMBULATORIULUI POLICLINIC ARAD, Str. Gojdu No. 8,** aduce la cunoștința publicului, că în fiecare zi, între orele 8-10 dimineața, se dau consultații gratuite pentru femeile însărcinate și pentru femeile care suferă de orice boală ginecologică. Tot în acest timp se face și controlul servitoarelor. Medic consultant: Dr. Costa Romulus, fost medic Primar, Director al Spitalului Central din Oradea.

— **Preschimbarea permiselor port armă.** Inspectoratul de vânatoare din Arad face cunoscut că preschimbarea permiselor de port-armă a fost prelungită până la 24 Septembrie.

— **Azi 7 lunie la orele 8 seara,** ansamblul teatrului „Muncă și Lumină” reprezintă pe scena arădeană piesa în 4 acte „ICOANE OSTA-SESTI”.

— **Luni, 8 lunie la orele 9 seara,** d-na Alice Sturza, actrița cu renume a scenei românești, prezintă la Arad minunata sa creație, farsa în 3 acte „CE VREA FEMEIA, VREA SI DRACU”.

— **Rectificare.** În apelul publicat în numărul de ieri al ziarului nostru privitor la întrunirea a jumătate de secol a absolvenților preparandiei din Arad, în semnătura, în numele dlui D. Bailnt a apărut greșit, facem convenita rectificare.

— **Perla băilor Buziaș,** vila Margot cu 18 camere ultramodern aranjate asigură vizitatorilor întreținere cu prețuri moderate. Dăm camere și fără întreținere. Informațiuni Vila Margot Buziaș, sau Arad, telefon 22-72.

— **TUSA, bronhita, catarh pulmonar** se va vindeca complet prin **Siropul Pantusein** a lui dr. Földes. Flaconul lei 150. Farmacia Dr. Földes.

## BAIA DE FIER

renovată, serviciu atent, deschis de la 5 dimineața până seara la 10. Arad, Piața Pievnei 2

## Spirt rafinat și albastru Spirt denaturat pentru ars Rachiu de monopol

Se găsește de vânzare la oficiul de M. A. T. din str. Eminescu No. 15 cu prețurile afișate în local.

Publicul consumator poate ridica zilnic câte un litru spirt rafinat și 1-2 litri spirt denaturat pentru ars.

Administrația comercială M. A. T.

## ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau sură, curte pentru lemne, curte pentru pășuni, hamba r, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte lunare, după puterea și silința fie căruia.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestui asigurării fiind de 680 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II.

— **Sindicatul Proprietarilor de Casă din Arad,** avizează pe membrii săi, că în conformitate cu art. 10 din Decretul Lega No. 214. Pentru prelungirea contractelor de închiriere, publicat în Mon. Of. No. 65 din 18 Martie 1941, — toate majorările de impozit sau taxe, precum și impozitele sau taxele noi ce s-au înființat posterior datei de 1 Aprilie 1941 asupra proprietăților clădite, vor fi suportate în părți egale de proprietari și chiriași.

Adecă: Din toate aceste majorări, proprietarul va suporta singur jumătate parte, iar cealaltă jumătate parte se va repartiza asupra tuturor chiriașilor în raport cu valoarea locativă, respectivă cu chiria locuinței ocupate.

În ce privește taxele ce se încasează din partea Întreprinderilor Comunale, în cazul când din contractul de închiriere scris ori verbale s'a stipulat, că chiriașii în afară de chiria proprie zisă vor suporta și taxele accesorii, rămâne, ca aceste taxe să fie repartizate în proporție cu chiria, respective locuință, ori altă încăpere de orice natură, în mod proporțional asupra tuturor chiriașilor.

În cazul, când referitor la aceste taxe există vre-o convențiune specială, ce spre exemplu, înglobarea taxelor în chiria, în acest caz, suma cu care s'a majorat aceste taxe se va repartiza și suporta în mod egal între proprietari și chiriași, în proporția chiriei respective a valorii locative a locuinței.

— **Stințire de Troiță.** Azi, Duminică, la orele 4 d. m. se va celebra stințirea Troiței ridicată de elevii școlii primare de fete Nr. 17 din str. Virginia Hotăran No. 21-23. Serbarea se va ține la ora 4 d.m.

**STIRI POLITIENESTI.** A fost înaintată Abatorului cantitatea de 100 Kg. slănină neafumată confiscată de la Ilie Frențiu, din Tămașda, având birou și în Arad str. Andrei Mureșeanu No. 2. Susnumitul a voit să o transporte la Tămașda fără a avea certificat medical și nici certificat de origine. — **Martin Wadt,** din Timișoara a reclamat că în ziua de 2 lunie din trenul acelerat, în stația Copșa Mică, s'a furat 55.000 lei. — Stabilindu-se că servitoarea Rozalia Gulaș din str. Dna Balăș este autoarea a mai multor furturi de bijuterii, obiecte casnice, îmbrăcăminte comise de la Ela Böhm și Magda Welszberger, din Piața A. Iancu No. 18 și a lui Gheza Nagy stat din Arad B. Regina Maria No. 10, cu actele dresate, a fost înaintată Parchetului Tribunalului Arad. — Stabilindu-se că servitoarele Rozalia Kovacs, din str. St. Sulujiu No. 9 și Ecaterina Kovacs din str. V. Alexandri No. 4 sunt autoarele de îmbrăcăminte și obiecte casnice săvârșite în dauna reclamantului Solomon Leipnker din str. Alexandri No. 4 au fost deținute și înaintate Parchetului. — **Alexandru Mozeș** a fost înaintat Parchetului pentru că în ziua de 5 Mai a furat din buzunarul lui Wilhelm Czucker, suma de 2000 lei.



# Ultima oră

## Luptele în Africa de Nord au reînceput Inițiativa stă în mâinele Axei

ROMA (R). Agenția Stefani comunică:

Luptele în Africa de Nord au reînceput acum câteva zile și toate inițiativele aparțin exclusiv numai forțelor Axei, după o perioadă de liniște aproximativă în care timp au fost transportate la fața locului noul întărit. Mai ales în Marmarica se dau atacuri împotriva înăriturilor inamice, unde se credea că nu este posibilă nicio inițiativă.

## Anglia a revocat tratamentul de represalii a prizonierilor germani

BERLIN. Corespondentul Agenției DNB comunică:

În ziua de 7, adică azi dimineață a anunțat postul de Radio Londra că la ministerul de război englez nu se știe nimic despre vreun ordin prin care să se aplice prizonierilor germani vreun tratament special și deci dacă vreun ofițer în subordine ar fi luat asemenea măsuri ele vor fi puse imediat în re-

vocare. Față de această comunicare a postului de radio englez, comandamentul german a dat la fel imediat dispozițiuni ca tratamentul prizonierilor englezi din Africa de Nord să fie continuat în baza convențiilor internaționale stabilite la Geneva.

Astfel măsurile de represalii împotriva prizonierilor în Anglia și Germania au fost ridicate, iar trata-

mentul lor va fi același care este prevăzut în legile internaționale pentru amândouă țările. Acest comunicat a fost dat de către posturile de radio engleze după ce comandamentul militar german a ajuns în posesiunea numitului ordin, care astăzi nu mai este în vigoare și a fost ridicat de către comandamentul britanic.

## Submarine americane scufundate de japonezi

Tokio. (Rador). Agenția Stefani comunică:

GARTIERUL GENERAL IMPERIAL JAPONEZ DA UN COM UNICAT ANUNȚAND CA VASE DE RAZBOI JAPONEZE AU ATACAT ȘI SCUFUNDAT PATRU SUBMIRINE INAMICE IN APELE JAPONEZE.

SUBMARINELE INAMICE PANDEAU IN LARGUL GOLFULUI TOIO ȘI LA SUD DE SHIO NOMISKI, PRECUM ȘI IN APELE DIN JURUL PUNCTULUI KR YSHU INCA DIN ULTIMELE ZILE ALE LUNII MAI.

## Americanii recunosc că au pierdut 246 de vase

BERLIN (R). Corespondentul Agenției DNB transmite:

În cercurile militare și oficiale americane s'a recunoscut acum pentru prima dată că flota americană a pierdut dela începutul ostilităților și până în prezent 246 vase, care au făcut parte din patrimoniul Statelor Unite.

### UN APEL AL REGIONALEI DE POPICE

D. Cărăban, președintele Regionalei de popice Arad a adresat un călduros apel către toți membrii acestei secțiuni sportive ca să dea în măsura posibilităților lor daruri pentru aceia care își varsă sângele pentru binele Neamului. Domnii căpitani de echipe sunt rugați să strângă aceste ofrande dela coechiperii lor după fiecare match, pe care apoi să le predea mâine, Luni, la sediul regionalei, strada Grecianu 5. O delegație va preda apoi aceste daruri soldaților răniți din orașul nostru, care au sosit în cursul zilei de ieri. Gestul popicilor vorbește dela sine și nu ne îndoim nici un moment că apelul care a fost lansat nu va găsi inimi caritative, mai ales când el este destinat unul scop atât de bun.

DORMITOR închis complet de vânzător străduț Mironuț 24. 5154

## Mai nou:

### Japonezii au trecut fluviul galben

TOKIO. După cucerirea orașului Ciuceu trupele japoneze au deschis un nou front trecând prin surprindere fluviul galben. Ocuparea

orașului Ciuceu, care are peste 40 mii de locuitori este de foarte mare însemnătate strategică și cu toată ploaia torențială unitățile nipone

și continuă înaintarea lor în acest sector amenințând în mod serios și un alt oraș chinez.

## Comunicația cu Tanger întreruptă

Madrid. (Rador). O VIOLENTA FURTUNA A BANTUIT ÎN ULTIMELE TREI ZILE ÎN STRAMTOAREA GIBRALTAR ÎN ÎNTRERUPAND ORICE COMUNICAȚIE CU TANGER.

## Mohamedanii protestează

VICHY. Mahomedanii cari trăiesc în Siria au adresat un protest guvernului sirian la care se ocupă de

comportarea soldaților australieni de pe frontul din orientul apropiat. Aceștia se potă întoarce în casa

nu convine nici pe departe felului religios de a vedea al mahomedanilor.

### ERZULTATUL LA PROBELE SCRISE DELA COMISIUNEA DE BACALAU-REAT ARAD

ARAD. — Ieri seară s'a dat rezultatul la probele scrise dela comisiunea de bacalaureat din localitate. Au reușit la această probă 155 de candidați, din numărul de 155 înscriși. După cum se vede toți candidații au fost la înălțime, dând dovada capacității lor la prima probă. Azi au început examenele orale la orele 8. Iată seriile fixate pentru ziua de astăzi, Duminică, 7 Iunie:

1. Orele 8: Banici, Barbulescu, Brides, Cața, Catona, Saviciu.
2. Orele 11: Ciortin, Cordoș, Coste, Cotraș, Drăghici, Drimba.
3. Orele 15: Seflea, Sitera, Ganuș, Marta, Pavel Pința.
4. Orele 17.30: Rechița, Răducu, Roman, Stoenscu, Serban A., Serban P. Toți dels liceul de băieți Beiuș.

— Asociația Solidarea Pensionarilor Civili din România, filiala Arad, adresează un nou apel către toți pensionarii români de ambele sexe și de toate categoriile de pe raza orașului Arad. Prefectura Județului Arad cu adresa Nr. 2877—1942 ne comunică ordinul subsecretariatului de Stat al Aprovizionării în baza căruia Asociația noastră este invitată să-și organizeze în decurs de 5 zile Oficiul de Consum pentru aprovizionarea membrilor săi.

Pentru a să dăm posibilitate tuturor pensionarilor români, să facă parte din aceeași Asociație și Oficiu de Consum, avizăm pe toți cei interesați, că se mea pot înscrie încă în zilele de Luni și Marți 8 și 9 Iunie a. c. orele 8-12 și 16-18 la dl T. Cherechet, consilierul Băncii Învățătorilor, Bul. Carol Nr. 66.

Atât membrii noul, cât și cei vechi sunt datori să semneze o declarație tip de înscriere și un borderou în care se cuprinde numărul persoanelor, ce vor trebui aprovizionate. Acest borderou trebuie să-l prezentăm Prefecturii cel mai târziu în seara zilei de 9 Iunie a. c.

Cei nu se vor înscrie în termenul de mai sus, riscă să rămână neaprovizionați. Arad, la 5 Iunie 1942.